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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DE 2024 DO COMITÊ GESTOR LOCAL
DE GESTÃO DE PESSOAS, realizada no dia 19 de fevereiro de 2024. Na data supra, às
15h30, estiveram presentes na sala de reuniões do Gabinete do Secretário-Geral: o
Desembargador Hamilton Rafael Marins Schwartz, os Juizes de Direito Dr. Murilo
Gasparini Moreno e Dr. Maurício Maingue Sigwalt, os servidores Vinicius Andre
Bufalo, Arno Roberto Boss, Mariana Rudnick, Bruno Calado de Araújo, Fernanda
Navarro Vendrame de Souza e Eliz Nicolle Silvestre Cuellar. Através da plataforma
online Microsoft Teams estiveram presentes a Dra. Claudia Catafesta e a servidora
Marisa Kremer.

Agradecendo a presença de todos, o Excelentíssimo Desembargador
Hamilton Rafael Marins Schwartz declarou iniciada a reunião, submetendo à
apreciação de todos a ata da reunião anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas (item
1 da pauta). Na sequência, a respeito do item 2 da pauta, atinente às diligências
pendentes da última reunião, foram debatidos alguns pontos sobre a minuta do
Regimento Interno do Comitê, e ficou acordado que será feita uma revisão na minuta,
com as alterações sugeridas na presente reunião, para confirmação e aprovação no
próximo encontro. Na sequência, foi discutido a respeito dos estudos relacionados ao
aumento dos salários dos assessores comissionados apresentado pelo Dr. Murilo
Gasparini Moreno, e exposto pontos como a comparação de salários com o MPPR; as
diferenças de carga horária; a competência do comitê; como poderia ser feito esse
aumento dos assessores, e os entraves que poderiam ocorrer dentro dos gabinetes
entre assessores comissionados e efetivos que estão solicitando equiparação entre 1°
grau e 2° grau. Foi mencionado no cuidado que se deve tomar, a fim de não dar ensejo
de problemas de gestão de pessoas nos gabinetes. Foi aventado que primeiro deve
ser abordado uma questão de gestão estratégica, pelo viés da valorização dos
servidores e ficou convencionado que o servidor Bruno Calado de Araújo, bem como
Dr. Murilo Gasparini Moreno, irão estudar e pensar numa possível fundamentação para



o caso abordando esses pontos. Atinente à unidade do SEI do Comitê, o
Desembargador Hamilton Rafael Marins Schwartz elucidou que será feita uma análise
pelo seu gabinete dos expedientes constantes na unidade, e irá incluir na equipe do
teams as sugestões de encaminhamentos ou arquivamentos dos expedientes. O
Desembargador Hamilton Rafael Marins Schwartz relembrou que no final do ano, o
Comitê deve apresentar um relatório final à Presidência, com sugestões, de forma
colaborativa, a respeito da gestão de pessoas do TJPR. Restou definido também que a
próxima reunião será no dia 06/05/2024 às 15h na sala de reuniões do Gabinete do
Secretário-Geral. A Dra. Claudia Catafesta, da Comarca de Londrina, aventou sobre a
possibilidade de vir presencialmente para a próxima reunião, juntamente com a
servidora Marisa Kremer, da Comarca de Cascavel. Nada mais havendo a tratar, o
Desembargador Coordenador do Comitê, Hamilton Rafael Marins Schwartz, agradeceu
a todos pela participação e encerrou a reunião por volta das 16hrs. Digitada a presente
ata que, depois de lida e aprovada por todos os presentes, será assinada pelo
Excelentíssimo Desembargador Hamilton Rafael Marins Schwartz, Coordenador do
Comitê Gestor Local de Gestão de Pessoas.

Documento assinado eletronicamente por Hamilton Rafael Marins Schwartz,
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